

漓江综合执法支队制止多起漓江边私采砂石行为

# 发现私采砂石 市民可打电话举报

本报讯（记者庄盈 通讯员王荣仕）日前，桂林漓江风景名胜区综合执法支队在巡查漓江干流元宝榨段时发现，河滩上有人正在使用铁锹等工具采挖河砂和卵石，河滩被挖出一个个大坑，遭到破坏的面积近200平方米。

执法人员了解到，这些私采砂石的都是沿江居民，他们看到近期雨量少、水位低，河滩裸露，正巧村里修路和家中装修都要用砂石，为节约成本，他们便就地取材。执法人员及时制止了这些非法私采行为，收缴了采砂工具，并对当事人进行了法律法规教育。这是近两个月来，在元宝榨河滩、九马画山河滩和官岩村乡巴岛河滩等处制止的第7起私采砂石行为。

该支队相关负责人介绍，漓江水土流失

会对生态造成严重的破坏，损失不可估量。乱挖后，留下的坑极不美观，丰水期还会造成很大的安全隐患。“尽管我们不断巡查整治，但仍有一些人我行我素。”对此，这位负责人向广大市民呼吁，要提升环保意识，自觉杜绝影响漓江生态环境的行为；树立责任心，主动检举破坏漓江生态环境的行为。桂林漓江风景名胜区管理委员会专门设置了举报电话：0773-8996303、0773-3196211，举报一经核实，将给予500元到1000元不等的奖励。

这位负责人也表示，今后执法支队将积极下乡入户做好漓江保护的宣传工作，不断加大对私采砂石的整治力度。对违规现象，切实做到严肃问责，发现一起处理一起。

推进桂林医学院附属医院漓东新院区项目建设

## 叠彩七星计划拆除11万多平方米违建

本报讯（记者梁亮）10月31日，市城管委组织城管支队以及叠彩、七星两区启动对桂林医学院附属医院漓东新院区项目地块内的违法建筑拆除行动，110处11万多平方米的违法建筑将分步骤依法被拆除。

当天上午，700多人组成工作队伍参与当天拆除行动。七星三联村、叠彩白竹干村1200余平方米违建被依法拆除。

据市城管委有关负责人介绍，项目内共有

违法建筑110处，面积达11万多平方米，涉及加工厂43家，仓库15家，冰库6家。今年9月启动拆除工作以来，执法人员一边调查执法，一边对当事人反复做思想工作。10月31日，两城区内同时开展依法拆违行动，由此拉开了整个项目内违建拆除的序幕。

据介绍，桂林医学院附属医院漓东新院区项目位于七星区、叠彩区交界处，项目共需征地150亩。



## 敬老

近日，桂林市女企业家协会、“周末爱心妈妈”的代表们带着关爱，来到临桂区幸福家园养老中心开展敬老慰问活动。在养老中心内，曲艺演员们带来的彩调《戏媒》、《金宝迎亲》等节目赢得了老人们的阵阵掌声。爱心人士给老人们送上了一批生活用品、营养品，让他们感受到来自社会的关爱。

通讯员周怡 摄

纪念 改革开放40周年 广西壮族自治区成立60周年

寻找“时代榜样·桂林杰出企业家”大型公益活动系列之：

# 桂林改革发展论坛 暨弘扬优秀企业家精神座谈会

桂林企业家畅谈时代精神与梦想  
回顾改革开放40年的得与失  
畅想未来发展的前景  
激发不忘初心砥砺前行的斗志

大  
众  
参  
与

特邀嘉宾：桂林力源粮油食品集团有限公司董事长 丁声援

桂林力港网络科技股份有限公司董事长 孔桂全

桂林银行股份有限公司行长 于志才

桂林银行  
GUILIN BANK 本活动由桂林银行特别支持

时间：2018年11月2日上午9:00

地点：榕湖会议中心